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Moustiquaire latérale
Notice de montage

Lire attentivement ces instructions avant de réaliser le montage de  
ce produit et de l’utiliser.  Le montage de ce produit est destiné à des 
professionnels. Dans le cas d’une installation non conforme à cette notice, 
le produit sera exclu de la garantie fabricant. Il est important pour la 
sécurité des personnes de suivre  ces instructions et de les conserver.

Instructions de sécurité - Avertissement
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1 vantail

Moustiquaire latérale
2 vantaux

1 - Généralités

Consignes de stockage et de manutention

Dans l’attente de son installation, le produit 
doit être stocké à plat et emballé, dans 
un endroit sec et abrité.Ce produit peut 
être manipulé par 1 seule personne.



MOUSTIQUAIRE LATÉRALE - NOTICE DE MONTAGE - VERSION N°1 - 375436
NOVEMBRE 2025

2

Consignes de sécurité

Consignes générales : 

	 - Pour garantir le bon fonctionnement général de la moustiquaire, seules des pièces d’origine doivent être utilisées. 
	 - Des transformations, des adaptations ou des modifications de ce produit peuvent endommager fortement le système. 
	    Il est nécessaire de consulter le professionnel ayant réalisé la pose de ce produit  avant toute intervention ou modification.
	 - Le produit est conçu pour :  
		  - Limiter l’intrusion des insectes à l’intérieur de l’habitation
		  - Créer une barrière contre les poussières, le pollen et les feuilles mortes.
	 - Toute autre utilisation n’ayant été prévue dans la conception de la moustiquaire n’est pas autorisée. 
	 - Ne pas laisser les enfants jouer avec la moustiquaire.
	 - Ce produit ne nécessite pas d’équipement de protection spécifique dans son mode d’utilisation normal.
	 - L’ensemble de ce produit n’est pas prévu pour être déplacé de son logement initial car fabriqué sur-mesure.
	 - Pour éviter tout risque de déformation ou de détérioration, aucun objet ou comportement utilisateur  
	    ne doit gêner la moustiquaire en mouvement.
	 - La manœuvre par temps de gel ou de neige peut endommager la moustiquaire.
	 - En cas de vent violent, il est recommandé de refermer totalement la moustiquaire.
	 - Afin de prolonger la durée de vie du produit, il est fortement conseillé de stocker le bloc moustiquaire à l’abri 
	 tout au long de la période hivernale.

Qualification : 
 
	 - Tous les travaux pour le montage et le démontage doivent être effectués par des spécialistes formés et qualifiés.
	 - Aucune formation n’est nécessaire pour l’utilisation de ce produit, les éléments contenus  
	    dans cette notice sont suffisants pour un usage normal.

Sécurité lors de la pose :

Montage par 1 personne Délimiter la zone 
de chantier

Porter des équipements de protections 
appropriés : gants anti-coupures, casque 

anti-bruit, chaussures de sécurité

Les moustiquaires sont fabriquées sur-mesure. La prise de dimensions est une étape  
essentielle. Assurez-vous de vérifier soigneusement le niveau, les aplombs et l’équerrage 
avant installation. En cas d’erreur de mesure constatée, n’apportez aucune modification 
au produit car cela pourrait compromettre son bon fonctionnement. Toute modification 
de produit entraînera la perte de la garantie fabricant.
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2 - Montage d’une moustiquaire latérale 
	 un vantail

Le montage de ce produit est 
destiné à des professionnels.

Les éléments nécessaires à la 
fixation de la structure dans le mur 

ne sont pas compris dans l’emballage. 
Ces composants sont à adapter par le poseur 

en fonction du support, du produit 
et de l’effort de manœuvre.

Scanner le QR code et  
retrouvez la notice en vidéo !

A B FC G H

D E

Contenu du colis : 
 
A - 1 montant mural
B - 1 montant mural 
aimanté
C - 1 bloc-toile
D - 1 rail haut

E - 1 seuil
F - 4 griffes
G - 2 cache-rails
H - 1 embout de 
réglage

Matériel recommandé :

- Une perceuse visseuse
- Un perforateur 
- Des forets à métaux et à béton 
- Une scie à métaux
- Des chevilles
- Des vis
- Un maillet
- Un mètre
- Un niveau à bulle 
- Un crayon 

E.P.I. recommandés :
 
- Une paire de chaussure de sécurité 
- Une paire de gants
- Un casque anti-bruit 
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2.1 - Pose du rail haut

2.3 - Pose du seuil

2.2 - Pose des montants muraux

• Percer votre rail haut à intervalle régulier1. 
• Positionner à niveau le rail haut sur l’encadrement de la fenêtre et tracer vos repères.
• Clipper les caches latéraux sur le rail haut.
• Visser le rail haut par le dessous.

• Positionner le seuil pour tracer un repère. Vérifier la longueur du seuil et le couper si nécessaire  
   avec une scie à métaux. Les extrémités du seuil doivent être positionnées à l’intérieur des montants.
• Retirer le ruban du double-face.
• Coller le seuil.

• Percer les montants2. 
• Positionner à niveau les montants sur  
   l’encadrement de la fenêtre et tracer un repère.
• Visser les montants par l’intérieur.

Pour assurer la fonctionnalité �
et la bonne durée dans le temps, �

veillez à ce que l’équerrage 
soit �maitrisé avec les 4 angles à 90°.

1 Percer à 100 mm des extrémités et veiller à ce qu’aucun intervalle ne dépasse 400 mm. 

2 Percer à 100 mm des extrémités et veiller à ce qu’aucun intervalle ne dépasse 400 mm.
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2.5 - Pose du bloc-toile 

2.4 - Pose des griffes

• Insérer le haut d’un bloc-toile dans le rail haut afin que l’aimant soit orienté vers le montant opposé.
• Clipper le montant dans les griffes latérales.

Réglage de la tension de la toile :

Pour retendre la toile, utiliser l’embout fourni avec un 
tournevis adapté ou une visseuse à vitesse 1. Insérer l’embout 
entre le rail haut et le bloc-toile pour atteindre la vis de réglage. 

• Coller 4 griffes à intervalle régulier sur le montant  
   non aimanté.
• Visser3 les griffes.

3 Pour visser les griffes, utiliser des vis autoperceuses à tête cylindrique 3,9 x 16 mm.  
(Référence Foussier 341 803)
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3 - Montage d’une moustiquaire latérale 
	 deux vantaux

Le montage de ce produit est 
destiné à des professionnels.

Les éléments nécessaires à la 
fixation de la structure dans le mur 

ne sont pas compris dans l’emballage. 
Ces composants sont à adapter par le poseur 

en fonction du support, du produit 
et de l’effort de manœuvre.

Scanner le QR code et  
retrouvez la notice en vidéo !

Contenu du colis : 
 
A - 2 montants 
muraux
B - 2 bloc-toiles
C - 1 rail haut
D - 1 seuil 

E - 8 griffes
F - 2 cache-rails
G - 1 embout de 
réglage

Matériel recommandé :

- Une perceuse visseuse
- Un perforateur 
- Des forets à métaux et à béton
- Une scie à métaux
- Des chevilles
- Des vis
- Un maillet
- Un mètre
- Un niveau à bulle 
- Un crayon 

E.P.I. recommandés :
 
- Une paire de chaussure de sécurité 
- Une paire de gants
- Un casque anti-bruit A B E F G

C D
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3.1 - Pose du rail haut

3.3 - Pose du seuil

3.2 - Pose des montants muraux

• Percer votre rail haut à intervalle régulier1. 
• Positionner à niveau le rail haut sur l’encadrement de la fenêtre et tracer vos repères.
• Clipper les caches latéraux sur le rail haut.
• Visser le rail haut par le dessous.

• Positionner le seuil pour tracer un repère. Vérifier la longueur du seuil et le couper si nécessaire  
   avec une scie à métaux. Les extrémités du seuil doivent être positionnées à l’intérieur des montants.
• Retirer le ruban du double-face.
• Coller le seuil.

• Percer les montants2. 
• Positionner à niveau les montant sur  
   l’encadrement de la fenêtre et tracer un repère.
• Visser les montants par l’intérieur.

1 Percer à 100 mm des extrémités et veiller à ce qu’aucun intervalle ne dépasse 400 mm. 

2 Percer à 100 mm des extrémités et veiller à ce qu’aucun intervalle ne dépasse 400 mm.

RAIL HAUT

400 mm max 100 mm100 mm

M
O

N
TA

N
T M

O
N

TA
N

T

40
0 

m
m

 m
ax 400 m

m
 m

ax

10
0 

m
m

10
0 

m
m 100 m

m
100 m

m

RAIL HAUT

Plan de coupe du montant
Zone à percer

Pour assurer la fonctionnalité �
et la bonne durée dans le temps, �

veillez à ce que l’équerrage 
soit �maitrisé avec les 4 angles à 90°.
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3.5 - Pose des bloc-toiles 

3.4 - Pose des griffes

• Insérer le haut d’un bloc-toile dans le rail haut afin que l’aimant soit orienté vers le montant opposé.
• Clipper le montant dans les griffes latérales.
• Recommencer l’opération pour le second bloc-toile. 

Réglage de la tension de la toile :
Pour retendre la toile, utiliser l’embout fourni avec un 
tournevis adapté ou une visseuse à vitesse 1. Insérer l’embout 
entre le rail haut et le bloc-toile pour atteindre la vis de réglage. 

• Coller 4 griffes à intervalle régulier dans un montant.
• Visser3 les griffes.
• De la même façon, positionner les 4 griffes  
   restantes sur le second montant.

3 Pour visser les griffes, utiliser des vis autoperceuses à tête cylindrique 3,9 x 16 mm. 
(Référence Foussier 341 803)
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ZA du Monné - 21 rue du Châtelet - 72700 Allonnes 
+33 (0)2 50 821 821 - foussier.fr


